#ER :1/2,500

BAWRZDIELE |(2ENBORHE
HRAEES 132421A661124063

/ W X 5 & 1L Bl
—. , [ | tosssnxs
SRR E S | P teummnEmEs (RPRESES) —
BB LB H0100kN/ mE B % B R i
e B ImERR DR
[ ] zhestoxs

\ > 4 B B B
IEFEDHDRESDORT

[TREDNDORES—ERISHE

ETREE

HREAB
HRBS
&TREAH

ETES

1/ 2 ERE



TEFOAODKESS—E

(BEZEE] BARZRDIEE |(AlEfHhORE
1. T_ﬁaméﬁ1g'¢%§”Qﬁ&?ﬁ*§%':J:U'25’\ BRSBTS |132421A661124063
S OESEROHT ShERENOBRABERL TS, e =
(A) BEHI= 5 AAY00KN/ MEBZ BEEDBHD DB ABKN/n) E) B HmEBRZ DR B HIED S DBABERN/m) 2 THXERARUZEBNICSHIREEHT S ik A
Z mzitE A ] HERANIE m == mz e A HRNIE m & 3 3 - — | LE‘ Han g — ey
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(A) (B) (C) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H)
(1 | 1474 10 99.8 10 - - 15.1 3.0 147.4 10 98.0 10 - - 15.1 3.0
(2) 147.4 1.0 99.8 1.0 - - 15.1 3.0 147.4 1.0 96.7 1.0 - - 15.1 3.0
( 3) 135.6 1.0 99.8 1.0 - - 14.7 2.9 135.6 1.0 96.2 1.0 - - 14.7 29
( 4) 131.2 1.0 99.5 1.0 18.9 3.8 151 3.0 131.2 1.0 97.5 1.0 18.9 3.8 149 29
(5) 1285 1.0 99.7 1.0 171 34 15.0 3.0 128.5 1.0 975 1.0 171 3.4 149 29
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